

Перевод, заверенный нотариусом, требуется для документов, необходимых для переезда в другую страну. В 2011 году количество людей, желающих выехать за рубеж на постоянное место жительства, значительно увеличилось в сравнении прошлым и позапрошлым годами. Соответственно, у переводческих агентств много подобных заказов. В Санкт-Петербурге в каждом районе работает несколько

[бюро переводов – Петроградский район](#)

, Центральный, Невский, Адмиралтейский и все остальные насчитывают несколько переводческих компаний. Тенденция выезда граждан из России несколько огорчает. Но можно сказать, что для переводческих компаний в этом есть определённый плюс, потому что уехавшие за рубеж клиенты продолжают сотрудничать российскими переводческими агентствами и рекомендуют их своим зарубежным партнёрам.